



# ČESKÁ JEZDECKÁ FEDERACE CZECH EQUESTRIAN FEDERATION

Zátopkova 100/2, P.O.Box 40, 160 17 Praha 6 – Strahov • Tel.: +420 242 429 244  
Fax: +420 242 429 257 • E-mail: info@cjf.cz • IČ: 48549886 • DIČ: CZ48549886

TISKOVÁ INFORMACE č. 47  
Krakovany, 14. září 2015



## Dvě týmové medaile v reiningu pro Ranch Happy Hour

**Ranch Happy Hour v Krakovanech u Týnce nad Labem hostil ve dnech 12. a 13. září mistrovství České republiky v jezdecké disciplíně reining. Hned v několika soutěžních kategoriích se přitom nejvíce dařilo právě reprezentantům pořádajícího subjektu.**

Do soutěže družstev sestavil dokonce Ranch Happy Hour dva kompletní týmy, které vybojovaly dvě nejvyšší příčky. Celek označený názvem Happy Hour Super Star složený z dvojic: Lukáš Brůček – Topsail Pop, Miroslav Doležal – Captain Del Mas, Blanka Košíková – Cookie Little Lena a Diana Uldrichová – Good Two Luv U dosáhl na celkové skóre 1259,5 bodu, což znamenalo jednoznačné prvenství. Na nejvyšší známky dosahoval Lukáš Brůček. V prvním kole se škrtil výsledek Miroslava Doležala, v druhém pak Blanky Košíkové. Druhým nejlepším týmem byl Happy Hour Star, v němž hned dva koně sedlal Lukáš Brůček. Shodou okolností každý z jeho koní (IC Rusty Navajo a Lil Smokin Gun) zaznamenal po jednom výkonu, který se do výsledné známky nezapočítával. Z nejvyššího bodového hodnocení v tomto družstvu se radovala Kristýna Kleiblová s Topsail Pop. Zatímco Lukáš Brůček s tímto kvalitním koněm startoval v kategorii „Junior“, Kristýna Kleiblová jej sedlala v soutěži „Amater“. Čtvrtou členkou týmu Happy Hour Star byla Tereza Třeštíková s AP Royal Bar. Bronzovou medaili si odvezlo družstvo zvané MišMaš. Jeho členy byli Brenda Lesniczáková na Ima Lil Pepto, Helena Gritzbachová s SL Einstein Dun It, Jonáš Bujnoch se Sauli Jay Happy a Antonín Solanský na koni Remedys Moonshine.

Antonín Solanský dosáhl s Remedys Moonshine nejvyššího skóre v kategorii seniorů a stal se tak mistrem České republiky v této vrcholné soutěži jednotlivců. Na jeho výsledek 416,5 bodu ztrácela pouhých pět desetin Dana Orlitová na koni Smart Jess Strike a musela se tak spokojit se stříbrem. Na třetí příčku dosáhla Tereza Třeštíková s AP Royal Bar, která měla o dva body méně než vítěz soutěže.

Jak již bylo zmíněno, skvělé výkony předváděl Topsail Pop, který se výraznou měrou podílel nejen na úspěchu dvou týmů z Krakovan, ale především dovezl své dva jezdce pro vítězství v individuálních kategoriích. Lukáš Brůček s ním nenašel přemohitele v juniorské soutěži koní, v níž za sebou zanechal na druhém místě loňského vítěze Mariana Štíhela s SK Whizchic a na třetí příčce Hynka Fistera s SK Hollywhiz. Kristýna Kleiblová s Topsail Pop s přehledem ovládla mistrovskou soutěž kategorie Amatér. Stříbrnou medaili v ní obhájila Helena Gritzbachová s SL Einstein Dun It a na dalších dvou místech skončili zástupci Ranche Happy Hour Blanka Košíková s Cookie Little Lenou a Miroslav Doležal s koněm Captain Delmaso.

Poslední mistrovskou kategorií byla Mládež. Zlato si v ní nakonec pověsila na krk Diana Uldrichová s Got Two Luv U. Tento kůň byl úspěšný i při loňském šampionátu, kdy vyhrál s Miroslavem Doležalem soutěž Amatér a v Juniorech byl tehdy druhý. Shodného bodového skóre dosáhly v mládežnické kategorii Brenda Lesniczáková na Ima Lil Pepto a Karolína Karásková se Smart N Jump.

Během mistrovství České republiky se uskutečnila ještě soutěž pro tříleté koně označovaná jako Futurity. V ní opět zářili koně pořádajícího Ranche Happy Hour. Nejvyšší skóre obdržel od rozhodčích HH Hollywood Shiner s Lukášem Brůčkem. Stejný jezdec sedlal i druhého umístěného Top Secret A Star a třetí pozici obsadila Blanka Košíková s HH Golden Shiner. Další informace hledejte na adrese [www.ranchhappyhour.com](http://www.ranchhappyhour.com).